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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribu­
ye el art. 123.4 del Reglamento de la Diputación Ge­
neraL adopta sobre el asunto de referencia la Resolu­

ción que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L9000 L 24 de febrero de 1998, 340. 

Autor: GON7.ALE7. DE LEGARRA. lvl!GUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA. RE! .A­

TIVA A QUÍi CONCLUSIONES HA SACADO EL PRESI­

DENTE DEL GOBIERNO DE LA REUNJÓN CELEBRADA 

CON LOS lvl!EMTlROS DE LA PLATAFORMA C!1J1)ADANA 

QliE PRETENDE CONSENSUAR UN PERHL HOSPITA!A 

RIO DETERMTNADO PARA EL I!OSPITAL DE LA RIOJA 

RESOLUCIÓN: 

Calificar como PREGUNTAS AL PRF.SIDENTE DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRE­

SIDENCIA admitiéndola a trámite, v ordenando su 

remisión al Presidente del Consejo de Gobiemo, al 
Diputado preguntante, y a la Mesa de la Cámara, así 
como su publicación en el Boletín Oficial de la Dipu­

tación General de La Rio_ja. 

En ejecución de dicha resolución se ordena la pu­
blicación, de confonnidad con lo dispuesto en el art. 
71. 1 .a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESl!WN1A M" del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño. 24 de febrero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M". Gomólez de Legan·a, Diputado 
miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja­

no, al amparo de lo dispuesto en el articulo 123.4 del 
\'igcntc Reglamento de la Cámara formula_ ante el 
Consejo de Gobierno de La Rioja. la siguiente prc-

gunta para su respuesta oral en Pleno por parte del Sr. 
Presidente del Consejo de Gobiemo. 

La política de ordenación hospitalaria desarrollada 
por el Gobiemo regional en el último año ha suscitado 
opiniones encontradas entre diYcrsos ciudadanos, que 

han terminado desembocando en la constitución de 
una platafom1a ciudadana que pretende consensuar un 

perfil hospitalario determinado para el Hospital de La 
Rioja 

¿Qué conclusiones ha sacado el Presidente del Go­
biemo de la reunión celebrada con los miembros de 
dicha plataforma? 

Logroño, 24 de febrero de 1998. El Diputado del 
Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 
M". González de Legarra. 

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribu­
\'C el art. 123.4 del Reglamento de la Diputación Ge­

neraL adopta sobre el asunto de referencia la Resolu­
ción que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L90002, 24 de febrero de 1998, 341. 

Autor: SAN FEI.!PE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE !.A PRESIDENCIA. SOBRE 

SI PIT;NSA El. GOBIERNO DE !.A R!O.IA MANTENER ESTE 

AÑO !.OS lvl!SMOS CRITER!OS QUE El. ANTERIOR PARA 

OTORGAR LAS MEDALLAS DE LA RIO.IA PARA 1998. 

RESOLUCIÓN: 

Calificar como PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEI. 

CONSEJO DE GO!lli.\RNO POR RfiSOI.UCIÓN DE !.A f'RE­

SfllENCIA admitiéndola a trámite. y ordenando su 
remisión al Presidente del Consejo de Gobierno, al 

Diputado preguntante. y a la Mesa de la Cámara, así 
como su publicación en el Boletín Oficial de la Dipu­

tación General de La Rioja. 

.. .j()<J1 • 
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En ejecución de dicha resolución se ordena la pu­

blicación, de confornlidad con lo dispuesto en el art. 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroüo, 24 de febrero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D!la. M' Antonia San Felipe Adán, Diputada re­

gional adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 123.4 del Yi­
gentc Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, forn1t1la al Presidente del Consejo de Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente 

pregunta para la que solicita respuesta oral ante el 

Pleno del próximo día 26 de los corrientes. 

¿Piensa el Gobierno de La Rioja mantener este 

año los mismos criterios que el anterior para otorgar 

las medallas de La Rioja para 1998° 

Logroño, 24 de febrero de 1998. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. M' Antonia San 

Felipe Adán. 

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribu­

ye el art. 123.4 del Reglamento de la Diputación Ge­

neraL adopta sobre el asunto de referencia la Resolu­

ción que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L90003, 24 de febrero de 1998,342. 

Autor: RUBIO MFDRANO. PABLO (GPS) 

PREGUNTAS Al. PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BmRNO POR RESOLUCIÓN !JI; LA PRESIDENCIA. REI.A­

TfVA A Ql!Íé MEDmAS PIENSA ADOPTAR EL CiOBHéRNO 

DE LA RIO.IA PARA EVITAR LA EXISTENCIA DE CAMAS 

CRUZADAS EN LOS IIOSPITAI.IiS PÚHI.ICOS DE Nl!ES­

TRA COMUNIDAD AUTÓNOMA. 

RESOLUCIÓN: 

Calificar como PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEl. 

CONSEJO DE CiOBIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRE­

S!DENCIA admitiéndola a trámite. v ordenando su 

remisión al Presidente del Consejo de Gobierno, al 

Diputado preguntante, y a la Mesa de la Cámara, así 

como su publicación en el Boletín O!icial de la Dipu­

tación General de La Rioja. 

En ejecución de dicha resolución se ordena la pu­

blicación, de confonnidad con lo dispuesto en el art. 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroño, 24 de febrero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads­

crito al Grnpo Parlamentario Socialista, de conformi­

dad con lo dispuesto en el art. 123.4 del Yigente Re­

glamento de la Diputación General de La Rioja. for­

mula al Presidente del Consejo de Gobierno de la Co­

tmmidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta 

para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 26 de los corrientes. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de La 

Rioja para evitar la existencia de camas cruzadas en 

los Hospitales Públicos de nuestra Comunidad Autó­

noma? 

Logroño, 24 de febrero de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drana. 

La Presidencia. en uso de la facultad que le atribu­

ye el arl. 123.4 del Reglamento de la Diputación Ge­

neral. adopta sobre el asunto de referencia la Resolu­

ción que se indica. 

ASUNTO: 

Exptc.: 19981.90004. 24 de febrero de 1998. 343. 
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Autor: ESCOBAR LAS IfERAS, CONRADO (GPP). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO-· 

BlERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIJ)ENC!A, SOBRE 

CÓMO VALORA EL GOBrERNO REGIONAL LA EVOUJ­

CIÓN DE LA INVERSIÓN INDUSTRIAL EN LA RIOJA DU­

RANTE 1997. 

RESOLUCIÓN: 

Calificar como PREGUNTAS AL PRESTI)ENTE DEL 

CONSEJO DE GOBffiRNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRE­

SIDENCIA admitiéndola a trámite. y ordenando su 

remisión al Presidente del Consejo de Gobiemo, al 

Diputado preguntantc, y a la Mesa de la Cámara, así 

como su publicación en el Boletín Oficial de la Dipu­

tación General de La Rioja. 

En ejecución de dicha resolución se ordena la pu­

blicación, de confomüdad con lo dispuesto en el arl. 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 24 de febrero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Conrado Escobar Las Heras, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Popular, de acuerdo 

con lo previsto en el art. 123.4 v concordantes del 

vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguien­

te pregunta para su respuesta oral ante el Pleno, al 

Excmo. Sr. Presidente del Gobicmo de La Rioja. 

¿Cómo valora el Gobiemo regional la evolución 

de la inversión industrial en La Rioja durante 1997? 

Logroño, 24 de febrero de 1998. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Popular, D. Conrado Escobar 

Las Heras. 

La Presidencia. en uso de la facultad que le atribu­

ye el arl. 123.4 del Reglamento de la Diputación Ge­

neral. adopta sobre el asunto de rcCcrcncia la Resol u-

ción que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L90005, 24 de febrero de 1998, 344. 

Autor: PERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, LUIS (GPP) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, SOBRE 

CÓMO VALORA EL GOBIERNO REGIONAL LA SITUA­

CIÓN ECONÓMICA DE LA COM\JNIJ)AD AUTÓNOMA DE 

LA RIOJA D\JRANTE 1997. 

RESOLUCIÓN: 

Calificar como PREGUNTAS AL PRESTI)ENTF DEL 

CONSEJO DE GOBDiRNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRE­

SIDENCIA admitiéndola a trámite. y ordenando su 

remisión al Presidente del Consejo de Gobiemo, al 

Diputado prcguntante, y a la Mesa de la Cámara, así 

como su publicación en el Boletín Oficial de la Dipu­

tación General de La Rioja. 

En ejccnción de dicha resolución se ordena la pu­

blicación, de confonnidad con lo dispuesto en el arl. 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESfDENTA: M' del Cam1cn Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 24 de febrero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Luis Fernández Rodríguez, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Popular, de acuerdo 

con lo previsto en el arl. 123.4 y concordantes del 

Yigente Reglamento de la Cámara, formula la siguien­

te pregunta para su respuesta oral ante el Pleno, al 

Excmo. Sr. Presidente del Gobicmo de La Rioja. 

¿Cómo l'alora el Gobierno regional la situación 

económica de la Comunidad Autónoma de La Rioja 

durante 1 99 7? 

Logroüo, 24 de febrero de 199R. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Popular. D. Luis Fcrnándcz Ro­

dríguez. 
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